
             MinDig TV karácsonyi akció 
 

Amennyiben 2011. november 20-a és 2012. január 10-e között vásárol MinDig TV matricával ellátott 

vevıkészüléket (dekódert vagy televíziókészüléket, a matricás készülékek listáját megtalálja a 

honlapunkon: http://mindigtv.hu/vevoeszkozok), és visszaküldi az üzletben kapott számla másolatát a 

„Digitális Átállásért” Nonprofit Kft. címére, abban az esetben egy MinDig TV Extra kártyát kap. Ezzel a 

kártyával a MinDig TV hét szabadon fogható csatornája mellett egy hónapon keresztül elıfizetési díj 

nélkül nézheti a MinDig TV Extra Alap mősorcsomagjának 10 csatornáját is. 

 

A MinDig TV 7 szabadon fogható csatornája: 

RTL Klub, TV2, m1 HD m2 HD, Duna TV, Duna2 HD, euronews 

A MinDig TV Extra Alapcsomagjának 10 csatornája: 

National Geographic, AXN, Film+, Cool, FEM3, SportKlub, Disney Channel, Hír TV, ATV, Private 

Spice 

 

Az akció a 2011. november 20-a és 2012. január 10-e között vásárolt vevıkészülékekre vonatkozik, 

az akcióban a 2012. január 31-én 24.00 óráig beérkezett számlamásolatok vesznek részt a készlet 

erejéig. A készlet 5000 (azaz ötezer) db MinDig TV Extra kártya, ha a beküldött érvényes számlák 

darabszáma ezt eléri, az akciót lezárjuk, de legkésıbb 2012. január 31-én. 

 

Beküldési cím: 

„Digitális Átállásért” Nonprofit Kft. 

1119 Budapest, Petzvál József u. 31-33. 

 

A számlamásolathoz kérjük csatolni legalább az aláb bi elérhet ıségeiket , ezek hiányában a 

számlamásolat beküldıje nem vehet részt az akcióban: 

Név 

Cím 

Telefonszám 

E-mail (amennyiben van) 

 

Figyelem! A jelen akció keretében elérhetı MinDig TV Extra kártya használatához szükséges egy 

megfelelı tetı- vagy szobaantenna, lefedettség és megfelelı vevıkészülék, azaz egy kártyafogadóval 

rendelkezı dekóder, vagy Conax CA-modullal rendelkezı televíziókészülék. Ezeket az eszközöket a 

„Digitális Átállásért” Nonprofit Kft. nem biztosítja  az akcióban részt vevıknek.  

A megkapott kártyát aktiválni kell, ennek részleteit a kártyával együtt postán küldjük ki. A kártya 

aktiválásához egy magyarországi cím megadása szükséges! Az egy hónapos idıszak az aktiváláskor 

kezdıdik, amelynek leteltét követıen a kártya letilt. 

 

„Digitális Átállásért” Nonprofit Kft. 


